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ПРОТОКОЛ № 28 

на  Комисията по „Социална политика, образование, култура, здравеопазване, 

спорт и вероизповедание“ 

 

На 10.12.2025 г. от 10:50 часа, се проведе редовно заседание на комисията по 

„Социална политика, образование, култура, здравеопазване, спорт и вероизповедание“ в 

състав: 

 

1. Петя Маврова – председател; 

2. Стефан Христов – член; 

3. Ружди Мустафа – член; 

4. Диана Ефтимова – отсъства; 

5. Светлана Чакърова – член. 

 

На заседанието присъстваха още : 

1. Станимир Андонов – председател на Общински съвет - Созопол; 

2. Тихомир Янакиев – кмет на Община Созопол; 

3. Андрей Николов – заместник-кмет на Община Созопол; 

4. Тодор Дамянов – заместник-кмет на Община Созопол; 

5. Общински съветници; 

6. Галина Георгиева – директор на дирекция АПО; 

7. Нели Гюмова – юрист на Общински съвет Созопол; 

8. Служители от общинска администрация. 

Заседанието откри и води Петя Маврова – председател на комисията.  

Разгледани бяха следните докладни записки: 

 

Докладна записка №775/18.11.2025 г. от Тихомир Янакиев – кмет на Община 

Созопол относно: Одобряване на Концепция за социализация и развитие на остров „Св. 

Иван“, гр. Созопол. 

 

Колеги, въпроси и коментари по докладната? Няма. 

Който е съгласен докладната записка да влезе за разглеждане на общинска сесия, 

моля да гласува: Петя Маврова – „За“, Стефан Христов – „За“, Ружди Мустафа – „За“, 

Светлана Чакърова – „За“. С четири гласа "За", комисията подкрепи докладната записка 

за разглеждане на редовна сесия. 
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Докладна записка №825/01.12.2025 г. от Петя Маврова – общински съветник към 

Общински съвет Созопол относно: Предоставяне на финансова помощ по реда на 

Наредба за отпускане на финансови помощи, финансово стимулиране и стипендии на 

жители на Община Созопол. Предоставяне на финансово стимулиране на деца и младежи 

до 26 годишна възраст, с постоянен и настоящ адрес на територията на община Созопол, 

с изявени дарби в сферата на науката, изкуствата и спорта. 

 

Колеги, въпроси и коментари по докладната? Няма. 

Който е съгласен докладната записка да влезе за разглеждане на общинска сесия, 

моля да гласува: Петя Маврова – „За“, Стефан Христов – „За“, Ружди Мустафа – „За“, 

Светлана Чакърова – „За“. С четири гласа "За", комисията подкрепи докладната записка 

за разглеждане на редовна сесия. 

 

Докладна записка №830/03.12.2025 г. от Тихомир Янакиев – кмет на Община 

Созопол относно: Отпускане на финансова помощ за жители на Община Созопол, чрез 

дарени средства. 

 

Колеги, въпроси и коментари по докладната? Няма. 

Който е съгласен докладната записка да влезе за разглеждане на общинска сесия, 

моля да гласува: Петя Маврова – „За“, Стефан Христов – „За“, Ружди Мустафа – „За“, 

Светлана Чакърова – „За“. С четири гласа "За", комисията подкрепи докладната записка 

за разглеждане на редовна сесия. 

 

Г-н председател, с това работата на комисията приключи. 

 

 

 

Петя Маврова 

Председател на комисията по „Социална политика, образование, култура, 

здравеопазване, спорт и вероизповедание“ 

 

 

Протокола води: 

Йовита Илиева 

Гл. специалист АО и завеждащ архив 

 

 

 

Забележка:  Протокол от заседанието на комисията по „Социална политика, образование, 

култура, здравеопазване, спорт и вероизповедание” от 10.12.2025 г., от  /10:50 ч./ е неразделна 

част от  документацията на заседание №24/16.12.2025 г. на Общински съвет Созопол. 

Гр. Созопол  ул. “Аполония” №34;  тел/факс : 0550/2 37 60.  

е- mail:os.sozopol@gmail.com; www.os – sozopol.org. 


